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Ergebnisse der Kandidatenumfrage

93,5%

6,5%

Geschlecht der befragten Interim Manager:

männlich

weiblich

Hinweis: Die Umfrage wurde insgesamt an 600 Interim Manager aus dem Netzwerk von Bridge imp
gerichtet. 150 Interim Manager haben die Umfrage beantwortet. Folgend finden Sie die Ergebnisse 
dazu:
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51,9% der befragten Interim Manager sind zwischen 47 und 57 Jahre alt:

3,2%

19,5%

51,9%

25,3%

Alter:

0-35 Jahre

36-46 Jahre

47-57 Jahre

ab 58 Jahre
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34,7% der Interim Manager sind länger als 12 Monate im Einsatz:

30,7%

34,7%

34,7%

Die voraussichtliche Dauer Ihres jetzigen bzw. letzten IM-

Einsatzes: 

1-6 Monate

6-12 Monate

12 Monate und länger
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53% der Interim Manager sind in ihrem jetzigen oder letzten Projekt im General Management 
im Einsatz:
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15% der Interim Manager sind als CFO bzw. Kaufmännischer Leiter im Einsatz:
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77% der IM sind im Durchschnitt zwischen 100 und 200 Tage im Jahr im Einsatz:
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Wie viele Tage im Jahr sind Sie im durchschnitt im Einsatz?
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Insgesamt 93,5% der Befragten sind mit ihrer Tätigkeit als Interim Manager zufrieden:
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Sind Sie zufrieden mit Ihrer Tätigkeit als Interim Manager? 
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75,3% der befragten IM würden nicht in eine klassische Festanstellung wechseln:
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Würden Sie in Zukunft gerne in eine klassische Festanstellung

wechseln? 
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Die meisten Interim Manager sind in der Automotive-Branche (15%) und im Gesundheitssektor 
(9%) beschäftigt:
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In welcher Branche sind Sie aktuell tätig bzw. war Ihr letztes Projekt?

Anzahl IM


